Beleidsplan – Gastouderopvang Het Tijgertje
Wie ben ik?
Mijn naam is Ilja Rietveld Stuiver (1974) en ik ben sinds 2014 werkzaam als gastouder. Daarnaast heb ik ervaring in de zorg, wat mij extra inzicht geeft in de behoeften van jonge kinderen. Als moeder van drie kinderen en oma van vijf kleinkinderen weet ik hoe belangrijk een veilige, liefdevolle en stabiele omgeving is voor een goede start in het leven.
Samen met mijn man, dochter, onze hond Sky en kat Bimmer bied ik kinderen een warm en vertrouwd thuis. Ik ben van nature zorgzaam, geduldig en enthousiast en geniet ervan om kinderen te zien groeien en zich te ontwikkelen in hun eigen tempo.
De opvangomgeving
De opvang vindt plaats in mijn eigen huis, dat ik bewust heb ingericht als een veilige en gezellige speel- en leeromgeving.
· Binnen: De woonkamer is een levendige speelruimte met voldoende speelgoed en materialen voor verschillende leeftijden. Voor de allerkleinsten zijn er speciale hoekjes en veilige speelplekken.
· Slapen: Ik gebruik een aparte slaapkamer met veilige duo-bedjes. Elk kind heeft zijn eigen beddengoed en slaapt in een rustige, gecontroleerde omgeving. Met babyfoons en regelmatige controles houd ik altijd een oogje in het zeil.
· Buiten: In de ruime tuin kunnen kinderen volop bewegen en ontdekken. Er staat een speelhuisje, een tunnel en schommels. Veiligheid staat altijd voorop, daarom speel ik samen met de kinderen buiten of houd ik toezicht.
Dieren in de opvang
Hond Sky en kat Bimmer maken deel uit van ons gezin en van de opvang. Ik leer kinderen respectvol en voorzichtig om te gaan met dieren. Dit bevordert hun sociaal-emotionele ontwikkeling en draagt bij aan waarden als zorg, respect en verantwoordelijkheid. Sky gaat in de bench wanneer dit nodig is, en kinderen zijn nooit alleen met de hond.
Dagindeling en activiteiten
Ik bied de kinderen structuur en houvast met een duidelijke dagindeling. Vaste momenten voor eten, spelen en rust zorgen voor regelmaat, maar ik houd altijd rekening met de individuele behoeften van elk kind.
· De activiteiten bestaan uit:
· Voorlezen en liedjes zingen
· Creatieve spelletjes en knutselen
· Vrij spel om de fantasie en zelfstandigheid te stimuleren
· Veel buitenspelen en bewegen
· Digitale middelen (zoals iPad of PlayStation) worden zelden ingezet, en altijd onder mijn begeleiding.



Pedagogische visie
Ik werk volgens de vier basisdoelen van Riksen-Walraven:
· Emotionele veiligheid: Kinderen voelen zich welkom, geborgen en veilig.
· Persoonlijke ontwikkeling: Zelfstandigheid, creativiteit en taalontwikkeling worden spelenderwijs gestimuleerd.
· Sociale vaardigheden: Samen spelen, delen, communiceren en omgaan met emoties zijn belangrijke leerpunten.
· Overdracht van normen en waarden: Ik leer kinderen respectvol omgaan met elkaar, beleefdheid en zorg voor hun omgeving.
Communicatie met ouders
Een goede samenwerking met ouders vind ik essentieel. Daarom heb ik dagelijks persoonlijk contact bij het brengen en halen. Ouders kunnen daarnaast kiezen voor een dagboekje met foto’s en berichtjes, zodat ze betrokken blijven bij de dag van hun kind. Foto’s worden alleen gedeeld met toestemming.
Ook zaken als medicijngebruik worden zorgvuldig vastgelegd via een medicijnverklaring. Voor extra zekerheid is er een achterwachtregeling: er kan altijd iemand binnen 10 minuten inspringen bij noodgevallen.
Conclusie
Gastouderopvang Het Tijgertje staat voor veiligheid, liefde en persoonlijke aandacht. Ik bied kinderen een warme plek waar zij zichzelf kunnen zijn en zich stap voor stap ontwikkelen. Door mijn ervaring als moeder, oma en zorgverlener kan ik goed inspelen op de behoeften van jonge kinderen.
Mijn doel is dat ieder kind zich gezien, gehoord en gesteund voelt. Zo leg ik samen met de ouders een stevige basis voor hun verdere groei.
👉 Meer informatie is te vinden op mijn website: www.hettijgertje.nl


